
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة  05/02/2022  من يوم السبت الموافق (23)  محضر جلسة المجلس المحلي رقم

 ة مساءً في بناية المجلس المحلي. بعاسال
 

 الحاضرون:
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 جديد(عضو مجلس )-عطالله جبر ريان      )مستقيل تغيب( عضو مجلس  -ريان عبد الكريم يوسف  

 عضو مجلس   -عمر اسماعيل ريان          عضو مجلس -د. محمد خليل قنابيطة 

 عضو مجلس  - عبد القادر محمد ريان        )زوم(  عضوة مجلس –أسماء حاتم ريان 

 ( جديد)عضو مجلس   -عاصي سفيان رضا         تغيب( مستقيل ) عضو مجلس –نزيه غازي ريان 

 )تغيب( عضو مجلس  -خالد رأفت عاصي          (تغيب) عضو مجلس –بلال علي عاصي 

 ( زوم)محاسب المجلس  – اياد سلايمة            المجلس سكرتير – ريان  محمود 

 ( زوم) للمجلس المستشار القضائي –ألون عديني 

 

   -جدول الأعمال:  

 السابقة.  اتالمصادقة على الجلس (1

 . مجدد مكانه اءعضأمجلس واستقبال   اءعضأتوديع  (2

ترميمات بالمقبرة    01/2022 المصادقة على توصيات لجنة المناقصات، مناقصة رقم  (3

 . שיפוץ בית הקברות

סימון כבישים והתקני  " المصادقة على ميزانية غير عادية من وزارة المواصلات (4

 ". 2021בטיחות 

 زيادة أقساط رسوم البناء لذوي الحالات الخاصة. المصادقة على  (5

طلاب الثانوية والتعليم  توكيل عضو المجلس عطالله ريان بمتابعة مشاكل سفريات  (6

 الخاص.

 

 : البحث
افاد سكرتير المجلس أن السيد رئيس المجلس والعضو عبد الكريم ريان شعرا بوعكة صحية، وحفاظاً على  

 : مشكورين  سلامة الحضور طلب منهم عدم الحضور والمشاركة عن طريق الرابط )زوم( وقد وافق الاثنان
 

   :(א' 22+  22السابقة رقم ) اتالمصادقة على الجلس (1
 

، وسأل إذا كان  (א' 22+  22)رقم  السابقة التي وزعت عليكم اتنطلب المصادقة على الجلس: رئيس المجلس

هذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على محضر الجلسة هناك أي ملاحظات أو استفسارات للأعضاء؟ 
 . السابقة المذكورة

 

 : مجدد مكانه اءعضأمجلس واستقبال   اءعضأتوديع  (2

 تفاهمالقائمة استقالته للذي يليه في  قدم عبد الكريم يوسف ريانالمجلس السيد  ا عضون أ المجلس: رئيساد ف أ
ليحل الزهرة قائمة  استقالته للذي يليه في  قدم نزيه غازي ريان السيد كذلك  .ريانطالله جبر عليحل محله السيد 

  مالأهل بلده ماعلى خدمته نليالمستقي يننيابةً عن الأعضاء شكر العضوو سفيان رضا عاصي، محله السيد 
  كذلكالقرارات والاجتماعات،  ا مشاركين فيوأن يكون ماالنجاح بمهمته  ماوتمنى له ينالجديد ينرحب بالعضوو

 والمناصبلجان الفي جميع  ينالسابق ينومكان العض ينديالجد  ينوالمصادقة على أن يحلا العض المجلساقر 
 .)حسب القائمة المرفقة للجلسة(  ينالمستقيل ينعضوالا مبه االتي كان

 



 

ترميمات بالمقبرة    01/2022 توصيات لجنة المناقصات، مناقصة رقم  المصادقة على  (3
 : שיפוץ בית הקברות

 

مناقصة ترميمات المقبرة لشركة  رئيس المجلس بإعطاء وصتلجنة المناقصات أأن : أفاد المجلسسكرتير 
حيث استوفت شروط المناقصة وكان عرضها يلائم   א.מ.י. טאהא להנדסה ועבודות פיתוח בע"מ
الاستفسار أقر المجلس المصادقة المناقشة وهذا وبعد . الميزانية المخصصة للمشروع حسب ما وزع عليكم

أ. م. ي. طه للهندسة وأعمال تطويرية التوقيع على الاتفاقية مع شركة من أجل على قرار لجنة المناقصات 
 .م.ض

 

סימון כבישים והתקני  " لمصادقة على ميزانية غير عادية من وزارة المواصلاتا (4

 : "2021בטיחות 
 

  ش"ج 113,095 خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم بمبلغمواصلات وزارة الأن  :أفاد  المجلس رئيس

סימון כבישים  )تخطيط شوارع وتعليم ممرات للمشاة ووضع أجهزة للمحافظة على سلامة الجمهور من أجل 

اولة والمناقشة  هذا وبعد المدغير العادية. الوأقترح المصادقة على هذه الميزانية  (2021והתקני בטיחות 

 .غير العادية كما ذكر رئيس المجلسالأقر المجلس المصادقة على الميزانية 

 

 

   :زيادة أقساط رسوم البناء لذوي الحالات الخاصةالمصادقة على    (5
 
 

قسط )ذوي الحالات   24قسط ولغاية  12زيادة عدد الأقساط لدافعي رسوم البناء من : اقترح رئيس المجلس
الخاصة ومحدودي الدخل( وأنه لا يريد ان يكون الزيادة إلا بعد التأكد ان المواطن فعلاً صاحب وضع خاص  

ع  من الناحية المادية والاجتماعية وذلك عن طريق توصية من قسم الشؤون الاجتماعية المخولة بفحص وض
إعطاء دافعي المجلس  ة على اقتراح رئيسصادق والمناقشة أقر المجلس الم ةالمداولهذا وبعد  .المواطن.

 .قسط 24رسوم البناء حسب توصيات قسم الشؤون الاجتماعية بشرط أن لا تتعدى 

 

توكيل عضو المجلس عطالله ريان بمتابعة مشاكل سفريات طلاب الثانوية والتعليم   (6
 : الخاص

 
هناك شكاوى من قبل طلاب الثانويات والأهالي على باصات نقل أن  :السيد عطالله ريان المجلسعضو فاد أ

الطلاب وعلى السائقين: الباصات غير مؤهل، غير مجهزة حسب القانون، الباصات غير مسجلة في سجل  
المجلس حسب المناقصة، السائقين مؤهلين لنقل مسافرين وفق تعليمات وزارة المواصلات. ولهذا اقترح إعطائه  

هذا وبعد المداولة   ميداني صباحاً عند نقل الطلاب.توكيل لفحص هذه الشكاوى وهو بدوره سيقوم بعمل 
طلب عضو المجلس وتوكيله في كل ما يحتاجه من اجتماعات مع قسم والمناقشة أقر المجلس المصادقة على 

ومراقبة الباصات وفحص السائقين وبعدها يقدم تقريراً مفصلاً סיור ותיור בע"מ( ة النقل )كالمعارف وشر
 .إذا احتاج الأمر لجلسة المجلسلقسم المعارف لمعالجة الموضوع و

 
 اختتمت الجلسة 

 باحترام     

 عاصي محمود      
 المجلس رئيس     
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